

"ഭരണഭാഷ- മാതൃഭാഷ"



കേരള സർക്കാർ



സംഗ്രഹം

തദ്ദേശസ്വയംഭരണം - പഞ്ചായത്ത് വകുപ്പ് - ജീവനക്കാര്യം - കണ്ണൂർ ജില്ലയിലെ മാങ്ങാട്ടിടം ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ ഹെഡ് ക്ലാർക്ക് ശ്രീ.പ്രശാന്ത്.കെ.ബി യ്ക്ക് മജിഷ്യൻ അസോസിയേഷൻ എന്ന സംഘടനയുടെ ഭാരവാഹിത്വം വഹിക്കുന്നതിന് അനുമതി നൽകി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

തദ്ദേശസ്വയംഭരണ (ഇപിഎ) വകുപ്പ്

സ.ഉ.(സാധാ) നം.2330/2021/ത.സ്വ.ഭ.വ തീയതി, തിരുവനന്തപുരം, 19/11/2021

- പരാമർശം:-
1. ശ്രീ.പ്രശാന്ത്.കെ.ബി യുടെ 30.12.2020 ലെ അപേക്ഷ.
 2. പഞ്ചായത്ത് ഡയറക്ടറുടെ 26.07.2021 ലെ ഇ3-5830/21 നമ്പർ കത്ത്.

ഉത്തരവ്

കണ്ണൂർ ജില്ലയിലെ മാങ്ങാട്ടിടം ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ ഹെഡ് ക്ലാർക്ക് ശ്രീ.പ്രശാന്ത്.കെ.ബി യ്ക്ക് മജിഷ്യൻ അസോസിയേഷൻ എന്ന സംഘടനയുടെ ഭാരവാഹിത്വം വഹിക്കുന്നതിന് അനുമതിയായി പരാമർശം (1) പ്രകാരം സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ പഞ്ചായത്ത് ഡയറക്ടർ പരാമർശം (2) പ്രകാരം ശുപാർശ ചെയ്ത സർക്കാരിൽ സമർപ്പിക്കുകയുണ്ടായി.

2. 1960- ലെ കേരള സർക്കാർ ജീവനക്കാരുടെ പെരുമാറ്റ ചട്ടങ്ങളിലെ ചട്ടം 67 A (2), (3) പ്രകാരം ഒരു സർക്കാർ ജീവനക്കാരൻ, ഏതെങ്കിലും ശാസ്ത്രീയ, സാഹിത്യ അല്ലെങ്കിൽ ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ അല്ലെങ്കിൽ അത്തരം ട്രസ്റ്റ് അല്ലെങ്കിൽ ഓർഗനൈസേഷന്റെ ഭാരവാഹിയായി ചുമതലയേറ്റ ഒരു മാസത്തിനുള്ളിൽ, ചുമതല ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനെക്കുറിച്ച് സർക്കാരിനെ അറിയിക്കുകയും സർക്കാരിന്റെ അഭിപ്രായത്തിൽ അദ്ദേഹം ഭാരവാഹിയായി തുടരുന്നത് പൊതുതാൽപ്പര്യത്തിന് എതിരാണെങ്കിൽ അത്തരം ഭാരവാഹിത്വം രാജി വയ്ക്കേണ്ടതാണ്.

3. സർക്കാർ ഇക്കാര്യം വിശദമായി പരിശോധിച്ചു കണ്ണൂർ ജില്ലയിലെ മാങ്ങാട്ടിടം ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ ഹെഡ് ക്ലാർക്ക് ശ്രീ.പ്രശാന്ത്.കെ.ബി യ്ക്ക് മജിഷ്യൻ അസോസിയേഷൻ എന്ന സംഘടനയുടെ ഭാരവാഹിത്വം വഹിക്കുന്നതിന് ഉപചട്ടം 2-ൽ പരാമർശിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ള ഏതെങ്കിലും സൊസൈറ്റിയുമായോ ട്രസ്റ്റുമായോ സംഘടനകളുമായോ ബന്ധപ്പെട്ട് വ്യക്തിയിൽ നിന്നോ പൊതുജനങ്ങളിൽ നിന്നോ സ്വകാര്യ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നോ ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള സബ്സ്ക്രിപ്ഷൻ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് ധനസഹായം സ്വീകരിക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഏതെങ്കിലും പ്രവർത്തനത്തിൽ പങ്കെടുക്കരുത് എന്ന നിബന്ധനയോടെ മജിഷ്യൻ അസോസിയേഷൻ എന്ന സംഘടനയുടെ ഭാരവാഹിത്വം വഹിക്കുന്നതിന് അനുമതി നൽകി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു. സർക്കാർ നിർദ്ദേശിക്കുന്ന പക്ഷം പ്രസ്തുത പ്രവർത്തനങ്ങൾ തുടർന്ന് ഏറ്റെടുക്കുകയോ തുടരുകയോ

ചെയ്യാൻ പാടില്ലാത്തതുകൊണ്ട്. ഈ വ്യവസ്ഥകളിൽ എന്തെങ്കിലും വീഴ്ച വരുത്തുന്ന പക്ഷം ബന്ധപ്പെട്ട മേലധികാരി ടിയാനെതിരെ അച്ചടക്ക നടപടികൾ സ്വീകരിയ്ക്കേണ്ടതും തുടർന്ന് ഇത്തരം പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ ഏർപ്പെടാനുള്ള അനുമതി പിൻവലിക്കേണ്ടതുമാണ്.

(ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം)
ഷൈജ സി ജി
ഡെപ്യൂട്ടിസെക്രട്ടറി

പഞ്ചായത്ത് ഡയറക്ടർ, തിരുവനന്തപുരം.

പഞ്ചായത്ത് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ, കണ്ണൂർ (പഞ്ചായത്ത് ഡയറക്ടർ മുഖേന).

സെക്രട്ടറി, മംഗളം മംഗലാപുരം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്, കണ്ണൂർ(പഞ്ചായത്ത് ഡയറക്ടർ മുഖേന).

ശ്രീ.പ്രശാന്ത്.കെ.ബി, ഹെഡ് ക്ലർക്ക്, മംഗളം മംഗലാപുരം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്, കണ്ണൂർ(പഞ്ചായത്ത് ഡയറക്ടർ മുഖേന).

ഉദ്യോഗസ്ഥ ഭരണ പരിഷ്കാര വകുപ്പ്(22.04.2020 ലെ ADV-B2/119/2021-P&ARD നമ്പർ കഠിപ്പ് പ്രകാരം)

ഇൻഫർമേഷൻ ആന്റ് പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് (വെബ് ആൻഡ് ന്യൂ മീഡിയ) വകുപ്പ്, ഡയറക്ടർ, ഐ. കെ. എം (സർക്കാരിന്റെ വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നതിന്).

കരുതൽ ഫയൽ/ ഓഫീസ് പകർപ്പ്(154/ഇപിഎ1/2021/തസ്വഭവ നമ്പർ ഫയൽ).

ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ